L’appel du 18 juin 1940 revu et corrigé... par Hitler !
Introduction
Constat de départ = 

Problème ou question qui se pose = 

I. Première partie : thèse refusée.
Certes, + formulation de l’idée qu’on refuse = 


En effet ou Ainsi (annonce qu’on va développer cette idée)


+ Arguments de cette thèse :

· Premièrement = 
· Deuxièmement = 
· Troisièmement = 
II. Deuxième partie : réfutation
Mais + annonce pour dire que la thèse 1 est fausse 
+ contre-arguments pour montrer pourquoi :

En effet
D’une part 

D’autre part
II. Troisième partie : thèse proposée
En fait 
+ Arguments de la thèse qu’on propose

Premièrement
Deuxièmement

Troisièmement
Conclusion
Par conséquent, ou donc, ou en fait, finalement, en définitive

Reconstituer le raisonnement d’Hitler à l’aide des éléments suivants, qui reprennent ceux du discours de de Gaulle :

A. Les Allemands bénéficient de l’effet de surprise.
B. Suite à la guerre-éclair, le gouvernement français a décidé de collaborer avec nous.
C. La France peut développer une nouvelle tactique.
D. De gaulle appelle à la résistance depuis Londres.
E. La force terrestre, mécanique et aérienne des Allemands est supérieure.
F. Les français, pour l’instant, sont vaincus sur leur propre territoire, que nous maîtrisons.
G. Toute résistance est inutile et vouée à l’échec : il faut collaborer avec nous.
H. On peut avoir espoir en la résistance française.
I. La tactique des Allemands est supérieure et a fait ses preuves.
J. La guerre est mondiale.
K. La France peut faire appel à l’industrie et à la force des Etats-Unis.
L. De Gaulle se trompe.
M. Ni les Etats-Unis ni l’Angleterre ne sont encore engagés dans la guerre.





























































































